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Jövő héfen kerfll ngllvdnossdgra 
a nemzeti manfcaterv

Tegnap reggel nyolc órakor mi­
nisztertanács volt, amelynek program­
ján a nemzeti munkaterv folytatólagos 
tárgyalása szerepelt. Egész sereg szak- 
referens dolgozik a nemzeti munkaterv

előkészítésén. Ilyenformán aligha lehet­
séges, hogy egy-két napon belül nyil­
vánosságra hozzák ezt a tervezetet. A 
terminus előreláthatólag a jövő héten 
lesz esedékes'.

II knltnszmfnfszter érdekes relormtervel
Hóman Bálint kultuszminiszter ér­

dekes reform-tervekkel foglalkozik. - - 
Teljesen meg akarja szüntetni a reál­
iskolákat, viszont a polgári iskolákat 
nyolc osztályú felsőiskolává akarja fej­
leszteni. Hir szerint tárgyalások foly­
nak arravonatkozóan is, hogy az egye­
temi felvételek dolgában uj rendszert 
léptessenek életbe. A kultuszminiszter 
azt akarja elérni, hogy a diákság itthon 
találja meg az egyetemeken való el­

helyezkedés lehetőségét és ne legyen 
kénytelen külföldi egyetemekre beirat­
kozni. Módot keres arra, hogy az egye­
temek a felvétel kereteit kiszélesítsék. 
A kultuszminiszter állítólag már a kö­
zeljövőben errevonatkozóan is komoly 
intézkedéseket tesz. Szó van még niás 
fontos reformtervekről is, amelyekről 
a közeljövőben fog nyilatkozni a kul­
tuszminiszter.

,! JVU«1 
zems

Halálos szerelmi dráma Budapesten
Halálos szerelmi dráma játszódott 

le tegnap délelőtt a Csengery ucca 82 
számú házban. Arzénnel megmérgezte 
magát Ócsay Erzsébet 48 éves szakács­
nő. Mire a mentők megérkeztjók, már 
halott volt. Az öngyilkosság előzménye, 
hogy a szakácsnő régebben megismer­
kedett egy postaaltiszttel, aki a napok­
ban közölte vele, hogy szakítani akar, 
mert menyasszonya van és megnősül. 
Búcsúlevelében azt irta, hogy nem akar 
útjában állni szerelmese boldogságának 
és inkább a halálba megy.
Az uj román kormány letette az esküi

Az uj román kormány, amelynek 
Maniu Gyula az elnöke, tegnap délben 
letette az esküt. Vajda Sándor volt mi­
niszterelnök az újságírók kérdésére, —• 
hogy mikor lép be a kormányba, ma­
gyarul ezt válaszolt: Sohanapjául 

kommunisták rendezték a londoni 
munkászavargátokat

A londoni munkanélküliek leg­
utóbbi tüntetései szóbakerültek az al­
sóházban. A belügyminiszter megálla­
pította, hogy a zavargások során ösz- 
szesen 27 rendőr és csupán 13 tüntető 
sebesült meg. A zavargások a miniszter 
szer Unt kommunista uszításokra vezet­
hetők vissza és részei egy nagy, Mosz­
kvából irányított agitációs tervnek. 
Kétségtelen, hogy az angol munkanél­
küli mozgalom, amelynek Angliában 
joo-nál több szervezete van, közvetlen 
összeköttetésben áll Moszkvával.
Nem szabad pénzt kivinni Romániából

A román Nemzeti Bank újabb szi­
gorú rendeletet adott ki, amelyben uta­
sította a határvám-közegeket, hogy a 
kiutazókat szigorúan ellenőrizzék és 
egyetlen leit se engedjenek külföldre 
vinni. Egyúttal értesítették az összes 

.külföldi jegybankokat, hogy a román 
Nemzeti Bank minden lei-készletet át- 

* vesz más valuta ellenében.

Ford buzakereskedő lett
Henry Ford az amerikai autókir 

rály hir szerint busz millió mázsa hu­
zat s zándékozik hitelre eladni Kínának. 
Ford egyelőre nem hajlandó nyilatkoz­
ni különleges üzleti terveiről.

Elitéltek egy szigorú tanítónőt
A debreceni törvényszék Bartha 

Lajosné hajduhadházi elemi iskolai ta­
nítónőt 100 pengő pénzbüntetésre ítél­
te, mert az egyik 10 éves növendékét 
03 nádpálcaütéssel olyan súlyosan bán­
talmazta, hogy sérüléseit hosszabb ide­
ig kellett gyógykezelni.
Karcagon majdnem az egész sertésállo­

mány elpusztult
A Tiszántúl puszttió sertésvész1 mi­

att a gazdák sokmillió pengő kárt szen­
vedtek. Karcagon csaknem az egész 
sertésállomány kipusztult, ezerszámra 
kellett elföldeni a sertésvészben elpusz­
tult állatokat.
Fantasztikus hírek lengyel királyságról

Egy párisi lap szenzációs beállí­
tásban közli azt az értesülését, hogy 
Lengyelország hamarosan királyság lesz 
és Szixtusz pármai herceg, Zita ki­
rálynő fivére, a trón várományosa. 

Jön az üstökös
A csillagászok november elejére 

egy ritkán jelentkező üstökös érkezését 
várják. Ez az úgynevezett tizenharma­
dik üstökös, amelyet 99 évvel ezelőtt, 
1833-ban vettek észre először a csilla­
gászok.

Az Osztálysorsjáték
tegnapi húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket sorsolták ki: 15,000pen­
gőt nyert: 9473; 10,000 pengőt nyert: 
19519; 4000 pengőt nyert: 80362:3000 
pengőt nyert: 68386; 1000 pengőt nyer­
tek: 50297, 60310; 500 pengőt nyertek: 
6092, 21780, 26579, 26813, 28395 és 
36287. — Ezenkívül kihúztak több ki­
sebb nyereményt. — A húzást szomí- 

H haton folytatják.

Házat vett Fíblánsebeslyén község
Bérbeadják az ingatlanokat Is
Magyarteés és Fábián?el:estijén községek 

képviselőfestüle'e tegnap délelőtt közgyűlést 
tartott Tóth József ucceí székházéban. Az 
ülésen megjelelitek: Eivay István, Fazekas 
Lajos, Mécs Balogh Sándor, Bugyi Mihály, 
Molnár Géza, Varga Ferenc, Nagy Soós Im­
re és Me:s Balogh Mihály magyarteési kép­
viselőtestületi tagok, továbbá Farkas Lász­
ló» Sarkadi Nagy Mihály, Német János, Szíj - 
jártó Szabó Sándor, Négyesi Mihály, Ba­
logh!) Imre, Csernus János, Gráf Emil, Soós 
Fái és báró Maasburg Kornél fábiánsebes- 
tyéni képviselőtestületi tagok,

A közgyűlést Sarkadi Nagy Mihály el- 
sőtiró nyitotta meg. Kegye’.eíes szavakkal el- 
parentálta néhai Mátéfíy László gazdasági 
tanácsos^ indilványára az elhunyt emlékét 
jegyzőkönyvben örökítették rr.eg,.

A közgyűlés tárgyait dr. Szepsy Gyula 
főjegyző ismertette. Javasolta, hogy Fábián- 
sebestyén községben Ta'á: Isiván házát 1900 
pengőért vásárolja meg a képviselőtestület. 
Az ingatlant csendőr-pihenőnek, hatósági és 
orvosi kiszállások céljaira rendeznék be. Be­
jelentette a főjegyző azt is, hogy a szegedi 
csendőrparancsnokságtól értesítést kapott, — 
hogy amennyiben megfelelő hely állana ren­
delkezésre, egy hat tagból álló csendörörsöt 
telepítenének le Fábiánsebestyén községben. 
A csendőrség 800—1000 pengő évi bért haj­
landó volna fizetni az ö:s elhelyezésére szol­
gáló épületért.

Bejelentette a főjegyző, hogy 772 pen­
gő nyomban rendelkezésre áll a községnek, 
az ismétlőiskola-alap nevén az összeg le­
tétbe van helyezve. Ezenkívül a vadásztár­
saság 1540 pengőt biztosítékképpen mór ko- 
íábban felajánlott, ez az összeg vagy kamat 
címén lesz elszámolva, vagy pedig az utolsó 
évi törlesztésbe lesz beszámítva. így tehát 
a községnek nem kell külön kölcsönt fel­
vennie a házvételre. 620 pengő egyébként is 
elő van hányozva a költségvetésben. Az 
eként 1 endelbezésre álló összesen 2932 pen­
gőből 1900 pengő esik a házvételie, a fenn­
maradó mintegy ezer pengőből elvégzik a 
bővítést, a tatarozásokat, és a csendőrlovak: 
részére szükséges istálló-átalakítást.

Az indítványt egyhangúlag elfogadta 
a közgyűlés s kimondták, hogy még a fel­
sőbb hatósági jóváhagyás előtt megkezdik 
az építkezést és a szükséges átalakítási mun­
kálatokat.

Bejelentette ezután a főjegyző, hogy a 
községi ingatlanokat folyó hó 18-án bérbe- 
adlák. Az egyik négyholdas ingatlanért évi 
6 mázsa árpa és 9 mázsa buzaliaszonbért ér­
tek e’, mig a kunszentmártoni ut melletti 5 
katasztrá’is hold területű szántóföldért mind­
össze 2 mázsa 80 kiló buzaliaszonbért sike­
rült elérni. A földet Törők Sándor és Török 
Károly vették ki, más árverező nem is volt.

A Gyümölcstermelők Országos Egyesü­
letébe anyagiak hiánya miatt nem lép be a 
község. Biró János községi kézbesítőnek, Ba- 
loghy Imre elleninditványával szemben, meg­
szavazta a közgyűlés a 90 pengő ruhasegélyf,

• amely összegből egy öltözet téli egyenruhát! 
csináltatnak a fárasztó munkát végző kézbe­
sítőnek.

Ezután megválasztották n november 20- 
án leleplezés e kerülő Nagyatádi-szobor le­
leplezési ünnepségre kiküldendő emlékbizott­
ságot. A bizottság összeállítása a következő! 
Fábiánsebestyén község részéről: elnök Sar­
kadi Nagy Mihály, aíelnök Baloghy Imre, 
főlitká'-, ifj. Cserna János, jegyző dr. Szepsy 
Gyula, tagok: Graff Emil, Frischer Géza, 
Farkas Anta>, Soós Pál, Négyest Mihály* 
Kátai Pál Ferenc, Kátai Pál László, Cser­
nus Lukács Ferenc, F. Török Károly, Kanász 
N. János, Kanász N. Lajos, Horváth Dániel 
és Tárkány Sz. Imre; Magyarleés község ré­
széről: elnök Fazekas Lajos, alelnök Varga
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r „ fAtí-kA- Bitvau István, jegyző dr 
Ferenc, fóti k* 9 Sá.]dor, Bugyi
Szepsy ^l'lla-42 lm^ Pataki Imre, Mol- 
^r^VÍ^koTLajos, Mécs Balogh Sán­
dor, Uvay László, Dóczl Mihály és Sanisi
Illés.

A Magyar Asphalt Rt. ötéves jótállás­
sal készítetie el az aszfaltgyalogjá okát. A 
Któllfcl idő « dv vérién leik le, amtor . 
vá'os saját tulajdonába átveszi a járdákat. A
cég má korábban megkezdte a gyalogjárdák 
klhivitását, a javítási munkaiatokkal c hét 
vicére végeznek. Ncgj hétig tartott a munka, 
elhasználtak egy vagon aszfaltanyagot es 
másfél vágón kavicsot. Munkabér, cement e, 
faanyag á ában körülbelül ezerhatszaz jren- 
oót fizetett ki a cég, ehhez hozzászámítva 
ä Budapestről leszámított aszfalt- cs kavics- 
anyagot, körülbelül háom—négy ezer pengő­
jébe keült a cégnek az aszfaltgyalogja o.c 
kijavítása.

Bejelentette ezutá 1 a főjegyző, hogy a 
községi vadászterületek aranak 50 száza c 
kos mérséklését a vármegyei kisgyule, )ó-

VáhaAtaközgyülcs fél 12-kor végződött.

Az aszfaltjá dák a Sarkadi Nagy Antal 
uccában voltak legjobban megrongálva, - 
mert a jáda szegélye alatt valamikor csa­
torna volt s ezen a helyen vegigsüPpedJ a 
iá daszegély. Hasonlóképpen nagyobb javítást 
génSt a Rákóczi Fe enc uccai asztal jarda , 

Is, ahol a já da alatt több helyen meglazult : 
B talá' s a já da itt is lesügpelt.

Á jövő héten hozzákezdene-t az asztalt- 
kocsiutak javításához is, ami már a város 
költségére megy. Körülbelül há'omezer ncgy- 
zetméte- terület kerül javítás alá, a munka 
5_7 hétig tart, hetenként négyszáz négyzet­
métert javítanak ki.

Iflellisch Béprallitór rádió osztóivá Telefon 66. |
Kérem e szelvényt 
kivágni és hozzám 
beküldeni!

Kérem lakásomon .......................u- s^-
gyártmányú............... typusu rádiót

vételkényszer nélkül díjmentesen bemutatni folyó 

hó........... -án. ..............
olvashat) aláírás. j

üdvözölje. Dr. F,t,ir,i,i Tihmné, kerted«-, 
lemüqyi minisztert a várnagy«- evebe 

At (iV Csergő Ká oiy alispán, míg a do 
rozsmai választóké üíet nevében Sztricha 
Kálmán esperes-plébános üdvözölte. Faoinyi 
kereskedelemügyi miniszter válaszában meg­
köszönte az üdvözlést é:, jókívánságokat, 
majd többek között meg azt mondotta l >jy- 

— ... mindig azokat a celoKat kell ke­
resnünk, ahol összefoghatunk, ^ ' ^onösen 
hangsúlyozom, hogy az iparnak cs ke,e,kc 
delemnek össze kell forrnia a mezőgazdaság­
nál, mert a properitásnak ez az útja.«

A miniszteri fogadtatások után banke, 
volt az egysége,pádban, amelyen a >mnisz- 
tereken és a küldöttségek tagjain kivitt a Kor 
mányttámogató párt mintegy o. L’PV1 
tania is résztvett. A tá'saseoedcn fe,köszön­
tőkben nem volt hiány. A kereskedelmi mi­
niszter Kremer Tarnál kiste.eki plébános fel 

: SS,léidre válaszolva azt mondctla, 
van bátorsága megvédeni a közérdekű kai le 
leke', de a kartelek minden kikapa^ait meg
fogja ^akadayozim^ igazságügy minisztert
Cscma János földbirtokos köszöntötte tel, 
majd annak válasza után KrügerA •
csongrádi képviselő Homan Bálint kozo ^ 
tatártigyi minisztert üdvözölte, akit 
utál Szentesről"nősült — szinten me-eg sz<- 
lak fűzik a vármegyéhez

Az utolsó felköszöntot dr. Fai kas Béla 
főispán mondotta, aki beszédében azt kerte, 
hogy segítsenek a nehéz helyzetben levő ku­
bikosokon

A S3

usonaruuvui

kflldöttséglleg üdvözölte
4,4, ,nll0[ igazságügyi és Fabinyi libamér kereskedelemügyi minisztereket
azar nnanr iy«u»nyuBT va*, „ódznak az üauét. tegye ma-
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tervének nyilvá 
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Az uj kormányban két megyebeli or 
szágqyülési képviselő jutott tárcához. Ezt az 
alkalmat Csongrádvánnegye es Szentes va­
ros vezetősége felhasználta arra, hogy mi­
niszter-képviselőit küldöttsége utján udvo-
ZOl,e Dr. Farkas Béla főispán, dr. Csergő 
Ká oiy alispán és dr. Négyesi Imre polgai- 
meste vezette a vá megye es varos több, 
mint száztagú külddttségét, amely szerdán 
délelőtt először dr. Lázár Andor ígazsag- 
üqyminiszternél tisztelgett. Dr. Csergo Ka­
roly a vá-megye üdvözlő feliratai nyújtot­
ta át az uj igazságügyminisztemek es be­
szédében támogatást kért, hogy a megye lakos­
sága »nagyobb lelki és erkölcsi karok es 
megrázkódtatások nélkül élhesse at a mai 
nehéz időszakot és bizakodással var hassa a 
viszonyok jobbrafordulását.«

Ezután dr. Ncgyesi Imre polgármester 
Szentes vá'osa nevében mondotta cl üdvözlő- 
beszédét, szexznesét kivájva uj méltóságá­
ban a vá-os képviselőjének. Beszédébe,! arra 
kérte a minisztert, hogy vegye pártfogásába 
a mindenkori kormányok által olyan mostoha 
elbánásban részesült Alföldet. Majd nesze­
dét a következőképen folytatta:

Ez az Alföld és ennek az Alföldnek 
a vá"osai úgyszólván teljesen a maguk cic­
iéből vergődtek fel a fejlődésnek ári a a sze­
rény fókám, amelyeí most vannak Míg a jó­
részben most má' az élsz aki ott térti,eteken 
levő vá-osok a mindenkori kormány segít­
ségével dicsekedhettek; addig nekünk, al­
földi vá' osoknak és az Alföld népének a leg­
csekélyebb kultúrá i , vagy egyéb intézményt 
is csak késedelmesen és a polgáság áldo­
zatkészségéből, a saját erőnkből kellett lé- 
tesi'eni.

Arra kérem Nagymcltoságodat e kül­
döttség nevében és vá-osom nevében: te- 
qye magáivá ennek a minden haladás és fej­
lődés ránt fogékonysággal biró és áldozat-

hozatalra kész váosnak az ügyet, tegye ma­
cáévá az Alföld népének az ügyet es úgy, 
amint lehei és ott, ahol lehetséges, legyen 
pá tfogónk a kormányban, legyen pártfogónk 
az országgyűlésen és legyen pártfogónk min­
denütt, ahol ennek a vá osnak, az Alföld ma­
gyar népének az érdekében valamit sikeresen
tenni és elérni lehetséges...................

A polgármester tetszésnyilvánítássá! kí­
sért beszéde utál Lázár Andor dr. igazság- 
üqyminiszter válaszolt az elhangzott üdvöz­
lő beszédekre és többek között a következő­
ket mondotta: .

— Nagy dolgot csak az tud alkotni,
aki biztos talajon áll. A közélet te én bizto.- 
talaj az embeek megbecsülése és bizalma. 
Aki elszakad ettől, az olyan, mint az őszi 
szél álta, elsodort katángkóró és nem tölgy­
fa, amely gyökereivel áll szilárdul. Az én 
gyökerem a jószáudékom, amellyel ^ bele 
kapcsolódom a nép leikébe, hogy ezeken a 
gyökereken keresztül felszívódjanak az én 
lel kém be olyan életerők, amelyek képessé 
tesznek engem nehéz kötelességem teljes! 
t cséré.

— Nagyon boldog leszek mindig, hogy 
adhatok ennek a nemzetnek, amelynek a fia 
vagyok, mert tudom, hogy minél többet adok, 
annál több kincset gyűjt hetek a magam cs 
nemzetem számára.

Én a Dunántúlról palántálódtam al 
az Alföldre. Igyekeztem, hogy megértsem 
annak a talajnak különös kívánságait, vonzó 
erejét s érzem, hogy teljesen áthatolt en­
gem az Alföld szcetete, Áthatott cs igye­
keztem is egyes részletekben tettekkel hoz­
zájárulni ahoz, hogy az Alföld jogos kíván­
ságai valóra váljanak.

Az igazságügy miniszter beszéde fCidti 
tetszésüknek tapssal és éljenzéssel adtak az 
egybegyűltek kifejezést. Az egyesült küldött­
ség ezután a kereskedelemügyi minisztérium- 

. ha ment, hogy a másik megyebeli minisztert

•sé»s*9hlb*s *rul 
Friss 6s tart As

jótállással
ét alkatrészei mtnS- 

legolcePbb. Tegyen próbát.

Szombaton este, okt. 22-én 8 órakor be­
mutató előadás.
Vasárnap 4 órakor mérsékelt, negyed 7 és 
féL 9 órakor rendes lh-lyá~akkal:

Mindvégig kacagtató vígjáték-esték! 
Arnold cs Back vi’éghirü bohózata. Főszerep­

ben: Félix Bressirt.

Az erénicsőszök
Előtte: Szőke Szakáll legújabb bohózata:

Csak erélyesen
Magyar Világniradó! Magyar Világhmdo! 

Két és félórás kacagó orkán!
A m@si Sütve vanl

Magánlaksértés lett az udtarlásbál
Igen érdekes feljelentés érkezett a rend­

őrségre. Megjelent eg-j alsópá ti asszony s 
jegyzőkönyvbe mondta a következő panaszt;

— Régebb idő óta szolgál nálam egy 
nagyon jóravaló cselédleáuy. Meg vagyunk 
vele elégedve, rendesen végzi a dolgát s 
nem is lerne semmi baj, hogyha a leányra 
szemet nem vetett volna a szomszédban lakó 
fiatalember. Má' régen udvarolgat a leány­
nak, de az sehogysem akarja meghallgatni. 
Nem tetszik neki a legény. Mindennek dacá­
ra a fiatalember tóvári) folytatta az ostro­
mot. Többizbcn megtörtént, hogy éjszakán­
ként átugrott a kerilései s be akart hatolni 
a leányhoz. Miután az ilyen esetek az utób­
bi napokban egyre sűrűbben ismétlődnek s 
Q házbeliek éjszakai nyugalmát zavarják, —- 
feljelentést teszek a fiatalember ellen magán­
laksértés elmén. Kérem, tessék szigorúan meg
büntetni. , , ,. „

A nem mindennapi feljelentés ügyében a 
rendőrség megindította a nyomozást

Oem érdemes
messze kifáradni néhány darab

tégláért, cserépért, 
taxiidért, szénért,

mert
kicsinyben
mindez kapható a

Kenyérgyárban

Hazaengedi^ 
a maist

Sándor Zsuzsj
Több, mii 

mindennapi 
tóságnak. A mi 
zsárma nevű 
ucca egyik háj 
á.nyt mcginarlil 
macskája.

Mintái i 
szerzett, inté 
ránt. Mire 
gyelési idő 
vá'osi állaton 
Országos All«l| 
pusztult tnac 
merült fel ami 
ségben pusztul 
tézet azonban! 
sem talált vei 
ben.

Közben
zsanná: felszál 
intézetbe A l| 
tai leányt és i 
jeseu égés 
szüksége, 
s a fiatai 
Szentesre.

Tegnap t 
mart kisleány I 
lentette, bogV| 
gadni a szórt 
nek valószínű] 
békességei 
ügyének.

amely d
Pár héttj 

Piti Má ia R| 
tanyáján. Ós>1 
kozás heveW-1 
san összcpolOj 
zottját, özve

Az esel]
tá"gyalas°n 
vei azonban I 
pofon nye'l l| 
tak annyi'1,
vatalból ve 
rencet, B°z01 
reskedni.

Bozónt.
nek nincs I* „
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Fábidasebestgéa—ütaggarteás kíméletesebb
adóbehajtást hér

Hasonló Irányban megkeresik az ország összes községeit
Fábiánseóestycn—Magyarleés községek 

közgyűlésén igen érdekes cs nagyjelentőségű 
indítványt fogadtak el. A közgyűlés elnöke 
ismertette az adóhatóságok, illetve a köz- 
igazgatási bizottság leiratát, melyben a köz­
ség elöljáróságát teszik felelőssé, ha az ese­
dékes adók október hó végéig pontosan be 
nem folynak.

Soós Pál képviselőtestületi tag felszó­
lalásában Indítványozta, hogy az altalános 
rossz gazdasági helyzetre való hivatkozás­
sal a község feltratilag kérje meg az illetékes 
hatóságokat, hogy az adóbehajtásokat kímé­
letesebb módon eszközöljék. Lehetetlenség

azt kívánni, hogy a lecsökkent értékesítési 
viszonyok mellett a gazda pontos időre be­
fizesse az adóját.

G: á'f Emil utalt arra, hogy az eddigi 
kormányok rendesen elhanyagolták a kül­
földi kereskedelmi szerződések megkötését s 
innen szá-m azott azután az, hogy a gazdál­
kodó közönség anyagi helyzete le omlott.

Soós Pál indítványát a közgyűlés egy­
hangúlag elfogadta s kimondottáv, hogy a 
kíméletesebb adóbehajlás végett megkeresik 
a felettes hatóságokat, egyben hasonló ál- 
'ásfoglalás céljából a határozatot megküldik 
az ország összes községeinek is.

Furfangos műdön becsaplak
egg asszonyt a piacon

Egy fiatalember a Zsoldos-cég megbízottjának adta ki magát s a kicsalt búza
árával megszökött

Furfangos módon végrehajtott csalást 
követett el egy ismeretlen fiatalember teg­
nap délelőtt a külsőpiacon. Piti Ferencné 
De-ekegyházoldal, vitézi telek 16 szám alatti 
asszony egy mázsa búzát hozott be a piac­
ra. Nemsokkal azutá", hogy helyét elfoglal­
ta, odalépett hozzá egy harminc év körüli 
iparoskinézéíü alacsony, szőkebajuszu fiatal­
ember:

— Mennyiért árulja a búzát, asszo­
nyom? — ké dez'.fi a ia’a'emhér.

Pitiné megmondta az á’-at, rövid alku 
után meg is egyeztek 16 pengő 50 fillérben,

— Na, akkor hozza a búzát a Zsoldos- 
malcimba, én annak a bevásárlója vagyok, 
majd ott kifizetik.

Az ismeretlen fiatalember előbb 50 fil­
lér foglalót átadott az asszonynak, azután 
együtt elment a Zsoldos-malomba, a mag­
tárban szabályszerűen lemázsálták a búzát, 
majd a fiatalember átvette az átvételi elis­
mervényt.

— Vágjon itt asszonyság, rögtön tiozom 
a pénzt — mondotta az asszonynak.

A fiatalember be is ment az irodába» 
ott felvette az egy mázsa búzáért járó ősz-

szeget. Az irodán Tóth József Rákóczi Fe­
renc ucca 22 szám alatti lakosnak mondot­
ta magát. A fiatalembernek azt az utasítást 
adták, hogy jelentkezzék a cég városi iro­
dájában, ahol a bolettát meg fogja kapni.

Piti Ferencné egy darabig türelmesen 
vá-t, végül megsokallta a várakozást és tu­
dakozódott az ismeretlen fiatalember rut An. 
így tudta meg,1 hogy az ismeretlen férfi már 
eltávozott a malomból. Miután kétségtelen 
volt, hogy szélhámosság áldozata lett, Piti­
né nyomban felsietett a rendőrségre s meg­
tette a feljelentést az ismeretlen fiatalem­
ber ellen. A fiatalember sötétkék kabátot, 
fekete kalapot és fekete fűzős - cipőt viselt. 
Különös ismertető jele, hogy rosszul beszél 
magyarul.

A detektívek természetesen elmentek a 
Rákóczi Ferenc ucca 22 szám alá, amely 
címet az ismeretlen fiatalember a malomban 
bemondta, de ott nem találták meg a magát 
Tóth Józsefnek nevező fiatalembert. A csa­
lónak egyelőre teljesen nyomeveszett. A 
rendőrség széleskörű nyomozást indított a 
furfangos szélhámos kézrekeritésére.

Oríe Hadid
leguial Csereakció

-o-
K.».«.■.«„A Hl BOLTUNK**™««»" «<>■

Szociálpolitikai flggosztáigt létesít a város
A Magyar Városok Országos Kongreszusa a munkanélküliség leküz­

désére tartja szükségesnek az uj ügyosztályt
Az átirat másik része egy uj városi 

ügyosztály létesítésére szólítja fel Szentest. 
A kongresszus megállapítása szerint a mun­
kanélküliség kisebb-nagyobb mértékben ál­
landó jelenség a magyar városokban. Szük­
ségesnek tartja teháf, hogy Szentes is léte­
sítsen a városházán szociálpolitikai ügyosz­
tályt. Ennek az ügyosztálynak lesz a feladata, 
hogy a munkanélküliség leküzdése érdeké­
ben megfelelő intézkedések jöhessenek létre 
és hogy a munkanélküliség ügye igazságos 
rendezést nyerjen.

Érdekes átirat érkezett a városhoz. Az 
átiratot a Magyar Városok Országos Kon­
gresszusa küldte Szentes városának. Az át­
irat a munkanélküliség leküzdése ügyében 
szükséges uj intézmények megszervezéséről 
szól.

Megállapítja a kongresszus átirata, hogy 
a vámosok belső életében bizonyos egyön­
tetűségre van szükség. Az egyöntetűség biz­
tosítása végett nagyon fontos, hogy megjfe- 
lelöen ki legyen építve az Országos Kon­
gresszus belső szakosztálya is. A kongresz- 
szusnak ugyanis az egyes elintézendő ügyek 
természete szerint külön általános közigazga­
tási, közgazdasági és rendészeti szakosztá­
lyai vannak. .Az átirat felhívja Szentes vá­
ros áf, líjpgy az egyes szakosztályokba dele­
gáljon ki egy-egy tisztviselőt. Szabályrende­
let értelmében Szentes négy városi tisztvi­
selőt küldhet ki a szakosztályokba.

ízléses, szép
BÚTOROK 2Ki£SS

Sztaaajovitsnál
Bocskai ucca 22

Vlllangégőb TELEFON : 35.

VÁSÁRTÉR.

minden nagyságban, vil­
lanyszerelési anyagok 
legolcsóbban FÜSTI-nél _

szerezhetők be RADlOHÁZ

KovtnMAI kezdve ntl istentisz­
teletet tartavak a református 

Sregtemplomban
Egyelőre csak csütörtökönként rendsze­

resítik az esti összejövetelt
Megemlékeztünk már arról a lélekeme­

lőén szép ünnepségrő1, amely vasárnap este 
zajlott le á'iitatos hangulatban a reformá­
tus öregtemplomban. Ezen a napon világí­
tották ki teljes fénnyel a templomot, amelybe 
a szente i reformá'us egyház hithü és áldoza­
tos tagjainak Körtélyessi Sándor és nejének 
jóvoltából bevezették a villamosvilágitást. A 
vallásos összejövetel egyben komoly művészi 
élmény is volt, mert Arokháty Béla orgona- 
művész, a magyar zenevilág büszkesége 
nagyszerű játékával adott kecelet a gyönyörű 
ünnepségnek.

A vasárnap esti istentiszteletnek óriást 
tábora volt. Ez a nagy érdeklődés arra az 
elhatá-ozásra vezette az egyház vezetőségét, 
hogy a vallásos életet még jobban kimélyitse 
és necsak vasárnap, de hétköznapokon is 
rendszeresítse az esti összejöveteleket.

Egyelőié — november elejétől kezdve
— csütörtök esténként tartanak esti istentisz­
teletet a református öregtemplomban, ha 
azonban az érdeklődés és a vallásos össze­
jövetelek iránt,; szeretet nem lankad, állan­
dósítani fogják mindennap az esti imádságo­
kat. A vasárnapi istentiszteletek sorrendje 
valószinüleg olyan lesz, hogy a délutáni 
imádkozás helyett este tartják meg az össze­
jöveteleket. A pazarul kivilágított templom­
kétségtelenül emelni fogja az isteni tisztelet 
fényét és szépségét.

Sváb áruház
olcsó ószl vására
Flanell ruhák elsőr. kivitelben 
Női flar.ell blúzok 

r. Női nagy kötött kabátok 
Női kötött oro’zkák 
Bolyhos selyem női nadrág 
Női tenisz flanel! nadrág 
Női téli angol harisnya —«Se „
Tiszta gyapjú svájci sapka 2*40 “
Nagy női patent harisnya —‘70 „

Menyasszonyoknati nagy iMmzmínjl
Női és leányka ruhát mértek u'án, gyógy- 
haskötők a legröv debb időn belül készülnek.
KossRÉh-n. 10. (Dr. Relsz-hdz)

SPORT
—O—

Érdekes küzdelmet ígér a jéggyári pálya 
vasárnapi küzdelme

A SzMTK és a Félegyházi Reménység játszik 
bajnoki futballt

Megemlékeztünk már arról az Izgal­
masnak Ígérkező összecsapásról, amelynek 
so án a Félegyházi Reménység és a SzMTK 
futballegyüttese méri össze képességeit. — 
Mindkét csapat javuló formában van, úgy 
látszik, mintha az SzMTK is ki akarna tör- 

I ni a másodosztályú ranglétrán elmaradt csa­
patok közül.

A meccs iránt általános nagy érdeklő­
dés mutatkozik. Szép sportot igér az az ér­
dekes tréningmérkőzés is, amelynek során —
0 jéggyád pályán a bajnoki küzdelem előtt
— a MÁV és a SzMTK B-gá'da ütközik 
össze.

4-BO P-től 
4-40 „ 
6-00 „ 
4-40 „
aw „
ieeo „

Fájós és érzékeny lábakra 
cipők szakszerűen készülnek

Kiss Antal
ortopéd cipésznél

Sztirwabó Nagy Imre ucca 6 sz. alatt,
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didi a glmndzlamban,
hoax már nincs tSbb üres pad

A. -tue« *«,*«*. »«•

Annyi a

\ nehéz iskolá látási viszonyok dacára 
is eme’kedést matat az a statisztika, amely 
vcá -i nnáziumban beiratkozott diákság létszá­
mból szól. Maga a dirksag nagymérvű >z a- 
po'odása a műveltség és a szented kultúra 
szempontjáról kétségtelenül öyndejs» de 
az is bizonyos hogy a szülök nagt), eszeSért 5bé'?, «,w* VTmm

életbe bocsá’ani gyermeked, mert a torn
Sa. a földmivelés az ipar es a ke elede­
lem" minden vonalon remenyte en a fiatal
Sá" Eddifíszesen négyszáznyolcvanan bat- 
Vnrtak be a reálgimnáziumba Ez a szám Skivü. magas és előrelátható, hogy az 
esztendő végére eléri a tanulók száma az öt­
százat. Amióta a szentesi gimnáziumot meg­
alkotta a vá os polgárságának ^«tksszs^ 
oe hosszú évtizedek óta nem volt ily«i sok 
diák az intézetbe i. Különösen feltűnően né­
pes a reá’gimnázium első es nyolcadik ősz

lá'„a \z első gimnáziumba a két párhuza^
íf<&•*»> “ÄTÄ*
klasszikus műveltség elemeit, a , mj01, 
osztályból pedig ötvenegyen törekednek z 
StS íe’é. A diáklétszám hatalmas emel­
kedése sok gondot ad a '^’ginmazmm jgaz- 
gató'ágának is. Nehez a sok tanulót e helye 
,g s ma má az a helyzet, hogy egy<? len ü es

Md tS-rÄ* S;séci bizonyitvá íy is nagyon gyenge eszköz 
aíLzVIS vele9 az ifjúság el bírjon helyez­
kedni Észté időről-esztendőre ijesztő mérték­
ben nő az elhelyezkedést, foglalkoztatást nem 
talá'o müveit fiatalság szamm A ve iteke, 
mindennapi keiyér egyre kisebb lesz azok. 
akik még meg bírnak belőle szerezni egy 
darabot, féltékenyei őrködnek azon.hogy 
elzá ják a hozzávezető utat az eleibe ki- 
tóduló fiatalság elöl.

Jó munkával, 

olcsó árakkal 

meggyői 

mindenkit

Legmodernebb, gőzerőre berendezett 
elsőrangú ruhafestő és vegytisztító üzem

lest, tisztít, mos, vasal
D O B O S S Y
Oilel: Munkácsy ucca 2. - (flxlet ax udvarban.)

Gallérjára 

bármily kényes, 

csak

Dobossynál 

tükörfényes

Emelkedést mutat a tanoncszerződések
statisztikája

A nyomasztóan nehéz gazdasági v.- 
szonuok következménye, hogy az utóbbi cve-v 
ben fe’ttfoően visszaesett a tanoncszerzodte­
lesek száma. Annak, tiogy keveren jelent­
keztek Inasnak egyrészt az az oka, hogy min­
den megmozdulás pénzbe kéül, a másik ok 
pedig M, hogy a háború alatt lényegesen ki­
sebb volt a szütoésék száma.

A háború és az azt követő idők szüle­
tési ará igáról könnyen meggyőződhetünk, ha 
Iá uk azt a stali-ztikát, amely sze int a vi­
li 'háború első e .ztendejébem 980, 1918-ban 
viszont csupán 396 gyermek szüléié i Szen­
tesen A vi’ághábom utáni években, amikor 
az élet lassanként újra a rendes kerékvá­
gásba tért vissza, egyszerre felszaladt a szü­
letések száma. 1921-ben már 927 gyei mek 
született. Természetes, hogy az_ a gyermek- 
hiány, amely a háborús e -zfendők ide,én mu­
tatkozott, érez he' ö volt azokban az években, 
amikor a meg nem születe t gyermekeknek 
se dülökorba kellett volna jutatok.

Ennek az e cdménye mutatkozik abban

R« jaharapis a Korsús-soron |
1 harapós ebet

megfigyelés alá helyezik
A hatóságok veszettségeik ;i óvintézke­

dései — úgy látszik — mind hiábavalóak: 
a kutyaharapások számát és ezzel együtt a 
veszte'.ség el te jedését estjeként cni, mersékel- 
ni nem lehet. Most is újabb kutyaharayá i 
esetről tettek jelentést.

A Cicatvicis ucca 70 számú házban la­
kik Csiger Lidia, aki tegnap meglátogat­
ta régi ismerőseit. Angyal Dánieleket. Több­
ször já t már Ángy átoknál, soha sem történt 
semmi baja, pedig a korsóssori házban la­
kóknak meg let let ibsen hamis a kutyánk.

Tegnap délelőtt ti ■ óra tájban, amint 
beő ttuít az Angyal Dánielek udvarára Csi­
ger Lidia, a kutya nekirontott a leánynak cs 
mielőtt a házbeliek segítségév melleitek vol­
na, megmmta a látogatót.

Angyal Dánieléit azonnal kimosták a 
megrémült Csiger Lidia sebét, bekötözték 

r majd értesítették az esetről a vá ősi állator

Jun-Chi, a mandzsarjai császár sógora föld­
körüli nász utón fiatal fele égével.

is, hogy a szentesi Ipartestületinél az idén 
az 1916. évben született gye mekek közül 
mindössze 5, az 1917-ben világrajöttek kö­
zött 6, az 1918-ból valók közül pedig má 
10-en je’entkeziek tanonmak.

Az utóbbi esztendők gazdasági valsaga 
súlyos kihatá sál volt a tanomcszerzödtote­
re. Mig 1927-ben még 200 inast szerződ­
tettek egy esztendőben, az uj tanoncok szá­
ma az elmúlt évben lezuhant 76-ra.

Az idei eredmény má" jóval kielégí­
tőbb és biztatóbb a multévihez képest. Má­
jusban, júniusban és júliusban ugyan még a 
táv lyiná is kevesebbe í szerződtek le inas­
nak, augusztus hónapban azonban má eme:- 
kedik a tanoncok száma s az emelkedés ör 
vendetesen fokozódik tovább.

Ezek a rideg szánnék beszédes tanúi 
annak a küzdelemnek, amit a szentesi ipa • 
rostásadalom az életért folytat. Számok, 
amelyek az életei szabá’yózzak és a gondon 
utjá1 jelölik.

Engedély kell............
Nagysulyu jármüvek áthaladása 

a vasúti átjárókon
Mint a hivatalos laip tegmápi száma 

közli, a kereskedelmi miniszter rendeletet 
adott ki, mely sze int gőzekékei, cséplőket, 
úthengert, továbbá 4000 kg, vagy ennél na­
gyobb súlyú egyéb gép- vagy já ómüvet 
vasúti pályát keresztező átjárókon csak ak­
kor szabad átvezetni, illetve átvontatni, ha a 
tulajdonos, Vagy a já-órnü kezelésével meg­
bízott felelős személy erre engedélyt kapott.

Az átvezetési engedélyt az átjáró fel­
ügyeletévé i megbízott vasúti alkalmazott adja 
meg díjtalanul. .Az áthaladásnál a vasúti al­
kalmazottnak jelen kell lennie és ügyelni 
kelt arra, hogy a vasúti pályatest meg ne 
rongá’ódjek.

- Ha az átvezetés miatt külön biztonsági 
intézkedésekre van szükség, ennek 'költsége a 
iá'ómü tulajdonosát terheli.

vosi hivatalt is. Az állatorvosi hivatal intéz­
kedett, hogy a harapós ebet hlyezzék meg­
figyelés alá Abban az esetbe 1, ha buszon 
egynapi megfigyelés utál aggodalomra lenne 
ok. Csiger Udiáf fel fogják szállítani Buda­
pestre a Pasteur-intczetbe.

Legszebb, legolcsübti ht 1 ipok
HalászKlára

kalapszalonjába.
Farkas Mihály ucca a ss.

(Havas patika mellett)
▼

Átalakításokat festéseket 
jutányos árban Vészitek.

Ha olcsón és |ó
BÚTORT

akar vásárolni,
keresse fel
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OLÁH
elsürendO rezshenyár SO fillér
Úgy a sütödében, min a piacon vásárolt 

kenyeret díjtalanul hazaszállítom
Stersütés a legolcsóbb áron!

sütödéjében, Alsóréti-Ujtelep 
159 szám alatt

ismét jelentkezett a npomdacsalti
Az ismeretes nyomdacsaló megint élet- 

jelt adott magáról. A változatosság okáért 
most Vasmegyében, Sá>váron bukkant fel, 
ahol az előbbiekhez hasonló módon becsa­
pott egy ottani nyomdászt. Előadta, hogy 
megbízása van a szentesi Virágh-gyógyszer- 
tá'tói nyomtatvány szállításra. Mindjárt meg 
is rendelt a nyomdában negyven pengő áru 
nyomtatványt s felvette az érte járó tizenhat- 
százalékos jutaléki dijat, ami hat ipengö negy­
ven fillért tett ki.

Azt mondotta a becsapott nyomdásznak, 
hogy a megrendelt nyomtatványokat szállítsa 
csak egész nyugodtan utánvétté' a következő 
címre: Virágh-gyógyszertár Szente ■, Kisbér.

Természete en a szélhámos -ág rövidé en 
kidcült, amikor a feladott csomag »címzett 
ismeretlen« jelzéssel visszaérkezett a feladó­
nak. A csaló eltol újabb országos körözést 
bocsátottak ki

Az »Alföldi Ujság«-ot mindenki ol­
vassa, ezért hirdetései eredményesek.

HamKÁtÁ tttiS
orvosi rendeletre is, mérték után készül

Ölem« Áraki -----=

Hűlte 5Z9B0 SÜNDOH
E>OOO Kemsuth-tÁrS. <M<<

férfi és Bftg
télBkabét" siövetek 

wieaérkeitek
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fit • • •
j körökben, de az 
■dcklödcssei várják 
[Hó nemzeti munka­
iozását.
id! tartalmazó pro- 
$ munkájával elké- 
>11 hozzák nyilvá- 
immkát több bnda- 
pcldányban készíti, 

gá'ság mennél sze­
rtornáit annak tar-

:ii a közgazdaság 
irvény ujrakcszlté- 

amely megszün- 
it cs intézkedik a 

is. De a tervezet 
lmjával is foglalko-

iiiisztcriumban már 
izépiskolai típusról 
sorra kerül a me- 

örvénycs utón va- 
'c rites kérdésének 
azokat a földte- 

nálni, amelyeket 
ralékuk kiegyen- 

sújtanák az állam

ur-intézetMI
áldozatát

sen egészséges
éttel ezelőtt nem 
jelentettek a lia- 

i egy Sándor Zsu- 
aki az Andrássy 
Ikalmazott. A le- 
ássy uccai lakos

esetről tudomást 
cska megfigyelése 
zonegynapi megfi- 

a megdöglött. A 
erre felküldte az 
Intézethez az el- 
alapos gyamiok 

az állat veszett- 
ategcszségügyi In­

vizsgálatok után 
nacska agy vele jé-

íiyt, Sándor Zsu- 
ipestre a Pasteuri 
vizsgálták a fia- 
le róla, hogy tel- 
ur-oltá sokra sincs 
ták az intézetből, 
r meg is érkezett

i'osházán a meg- 
llatadója és kije­
imet házába fo- 

Zsuzsannát. En- 
pz akadálya s jgy 
1 a macskaharapas

Ipuhásznét
jénete, 

végződik
fcy verekedés volt 
fzárn alatti lakos 
fn-dség s a Vital­
is béres alapo- 
7^ nőj alkalma­
dét.
Ílcí it 9 tegn^

/'cd Bozone. Ml- 
Ikböl csak a két 

P^ig nem vol-
-ctüek, hogy hi- 

.‘Vg’e Csennus Fe- 
f°lna tovább pe-

[ényasszony, aki­
jük lefizetésé- 
l1irójág a tanyai

NAPIHIREK
—«O»—

Péntek, október 21. Rom. kath.: Orsolya 
sz. — Protestáis: Orsolya. — Nap kél: 6.27 
órakor, nyugszik: 5.02 órakor. — Hold kél: 
9.09 óimkor, nyugszik: 1.20 órakor.

Időjelzés: Egyelőre jobbára derült idő, 
lényegtelen hóvá Hozással. Holnap nyugat fe­
lől felhősödés.

— Búzáért 11.80, árpáért 8.50, kuko­
ricáért 4.— és zabért 7.50 pengőt fizettek 
a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — 
A budapesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 
13.20—13.65 pengőt, a 80-as búzáért 13.80— 
14.35 pengőt fizettek.

— Halálozás Papp Ákos volt vármegyei 
gazdasági főfelügyelő 59 esztendős korában, 
hosszas szenvedés utál elhalálozott. Az el­
hunyt tisztviselő a csanádrnegyei gazdasági 
felügyelőségén kezdte meg működését, majd 
Szentesre helyezték, ahol két esztendőn át 
töltötte be Csongrádmegye gazdasági fel­
ügyelőségének vezető tisztét. Tavasszal kez­
dett betegeskedni, két hónapon át lakásán 
ápolták, majd amikor állapota súlyossá vált, 
a éármecjyci közkórházba szállították. Mell- 
h árty agyul lad ásb an halt meg. Temetése ma 
délután három órakor lesz a Kálvária-teme­
tő halottasházából.

— Egy héttel elhalasztották a minisz-
terlátog.atást. Közbejött akadályok miatt a mi­
niszteri látogatások vasárnap elmaradnak s 
Fabinyi, Hóm an és Lázár miniszterek egy hét­
tel későbben, október 30-ái jönnek le Szen­
tesre.

— Ünnepi istentiszteletek, A sátoros ün­
nepi istentiszteletok az izraelita templomban 
a következő időkben tar-tatnak meg: pénteken 
október 21-én reggel 6 óra, este há-omne- 
gyed 5; október 22-én, szombaton és 23-án, 
vasárnap reggel fél 7 órakor; délelőtt (szom­
baton mázki") fél 10 órakor, este negyed 6 
órakor.

— Hány vak ember él Szentesen? A
Vakok Országos Egyesülete átiratot intézett 
Szentes vá os vezetőségéhez. Átiratában fel­
világosítást kér arra vonatkozólag, hogy hány 
vak ember él Szentesen és milyenek az élet­
viszonyaik.

— Pénzt követelnek a várostól egy 
szentesi kubikos halála miatt. Néhány hó­
nappal ezelőtt borzalmas tragédia játszódott 
le egyik magyar községben, Perkiypáti. Hor­
váth Imre szentesi kubikos, aki több társá­
val együtt nagyon szomorú helyzetbe ke­
rült, elkeseredésében felakasztotta magát. A 
szerencsétlen kubikost Perkupa község elöl­
járósága temettette el. Most pedig átirt a 
község a vá osnak és kéri a szentesi kubikos 
eltemettetéséért járó 12 pengő 50 fillér költ­
séget.

Bájos idill egy svájci faluból.

Sötétkék és fekete kész női téli kabá­
tokból különleges szépet vehet

Brüll Áruházban

— Szünetelnek a kihágás! tárgyalások 
a városnál. A városi kihágási bíróság ebben 
a 1 lónapban nem tart tárgyalást. A legköze­
lebbi kihágási tárgyalást a jövő hónapra tűzte 
ki a közigazgatási kihágási bíróság.

— A 102-ik... Vass Imre vá-osi hely- 
,pénzszedő augusztus végén egy hamis 50 
fillérest szolgáltatott be a rendőrségen, a 
hamis pénzt a piacon ikapta. A rendőrség a 
hamispénzt felküdle a budapesti in. kir. á.la- 
mi pénzverdébe, ahol megáilapitottá'k, hogy 
ez a 102-ik hamis ötvenfilléres volt, ame­
lyet vidékről felküldenek és amelyek egy 
hamispénzgiyádó műhelyéből kerültek ki.

Értesítjük a mélyen tisztelt hOlgyközönséget, hogy 
litilgjrfodrászatunk leszállított árai a kővetkezők

Hajvágás —‘60 P 
Ondolálás —'60 P 
Fejmosás 1‘— P 

Vizondolálás 1- P
Tisztelettel:

Dobos Ferenc, Qémes István, Szilágyi Károly

— Felit vás a MAV-nyugdijasokhoz.
Felhívjuk a MÁV nyugdíjasokat, nyugbére- 
seket és azok özvegyeit, hogy az 1933. esz­
tendőre arcképes igazolványaik érvényesítésé­
re arcképes igazolványaikat még október hó­
napban adják be az állomásfőnökségnél a 
szokásos kérvényt és a polgármesteri hivatal 
láttamozásival.

— Koldulási engedély. Özv. Lajos Já­
rt osné Bődi Mái a Berekhát 4 szám alatti 
lakos könyöradománygyüjtcsre leért enge­
délyt.

— Lelopták a tetőről a cserepet. Baj­
ezer József Nyiri-köz 1 szám alatti lakos be­
jelentette a rendőrségen, hogy Nagyhegy 317 
számú kertjének épületéről 12 darab tetőcse­
repet ismeretlen tettesek leloptak. A rend­
őrség a furcsa tolvaj kézrekeritésére nyomo­
zást indított.

Futószőnyeg, sezlontakaró
Brüll Áruházban.

— Belevágott a baltával az ujjába — 
tovább dolgozott. Molnár Lajos Nagyörvény 
ucca 98 szám alatti lakos téglát faragott, 
közben a balta megcsúszott és bal hüvelyk­
ujjába szaladt. Elsősegélynyújtás után Molnár 
tovább dolgozott. Otthon gyógykezelik.

— Értesítem az SzMTK birkózóit, hogy 
a rendszeres tréning ma megkezdődik, este 
7 órától 10-ig. • Szakosztály-vezető.

— Modernizálják a tűzrendészetet. A 
belügyminiszter rendeletben figyelmezteti a 
vá-megyéket és városokat, hogy tűzrendé­
szet! sz a bályrendclet -módosijtásokat ne ter­
jesszenek föl, mert most készül uj rendelet a 
modern tűzrendészetről,

x Hölgyek figyelmébe! Gyönyörű őszi 
divatkalap-modelljeink naponta változnak. —• 
Alakítások eredeti modellek után, olcsón ké­
szülnek. Csuray kalapszalon, Petőfi ucca 3.

— Hova lett az ócskavas? Komandtn- 
ger István szegvári lakos panaszt leit a rend­
őrségen. Előadta, hogy nemrégen egy szen­
test ismerősének átadott megőrzésre 8 kiló 
ócska rezet. Mikor a rezet visszakövetelte, ki­
derült, hogy az ismerős azt eladta. Az il­
lető azzal védekezett, hogy a rezet azért ad­
ta el, mert Komandinger állítólag már ré­
gebbről tartozik neki. A rendőrség az ügy­
ben nyomozást indított.

— Lakhatási engedély. Szabó György 
Alsóréti-Ujtelep 134 szám alatti uj házára 
lakhatási engedélyt kért. — Bugyi József 
SáTány Mihály ucca 20-a szám alatti lakos, 
aki leégett lakóépületét építtette fel újra, 
ugyancsak lakhatási engedélyért folyamodott.

— Ellopták a felsőpárti református is­
kolából a fát. Hajdú Nagy Sándor Deák Fe­
renc ucca 95 szám alatti lakos tegnap meg­
jelent a rendőrségen és bejelentette, hogy 
a Deák Ferenc uccai református iskolában a 
múlt éjjel betörők jártak. Az iskola udvarán 
felhalmozott ölfából egy mázsát elloptak. 
Ketten leheltek a tolvajok, az egyik a kétmé- 
ter magas kerítésen kiadogatta a fát a má­
siknak. A rendőrség megindította a nyo- 

. mozást.

— Országos vásár Szolnokon. Az őszi
országos vásárt október 31-én, hétfőin tartják 
Szolnokon, amelyre azonban a sertésvész 
miatt sertések nem hajthatók fel.

— Fajvadakat kapnak a vadtenyésztők 
a földmivelésiigyi minisztériumtól. A földmi-
velésügyi miniszter értesítette a városokat 
hogy vadtenyésztő gazdaságok (vadásztársa­
ságok) vadállományuk felfrissítéséhez fajva­
dat kaphatnak a minisztérium utján. Azok a 
társaságok, vagy magánosok, akik nyúl, fácán 
és fogoly állományukat fel akarják frissíteni, 
sürgősen forduljanak a minisztérium Vili. B) 
osztályához.

— Négyszázholdas azonos fajtájú gyü­
mölcsös Szegváron. Igen érdekes gyümölcs- 
telepibési akció indult meg Szegváron. A Kur­
ea á'terében 400 hold területet teljesen egy­
forma gyümölcsfával ültetek be. A kísérlett 
eredményét szakkörökben igen nagy érdeklő­
déssel váják.

— Nézeteltérés a kutya miatt. Özvegy
Angyal Dánielné Munkássor 13 szám alatti 

' lakos feljelentést lett házigazdája Rúzs Mol- 
ná- János és felesége ellen. Rúzs Molnár, aki 
slketnéma ember, a feljelentés szerint hét­
főn este egy szöges léccel ráíámadt Ángy ál­
ltéra s állítólag egyik kezét meg is sértette. 
Rúzs Molnáraié viszont tegnap délután tá­
madta meg állítólag. A nézeteltérés Angyal- 
né szerint onnan keletkezett, hogy a kutyája 
egy kisleányt megharapott s emiatt a ku­
tyái elvi'ették a háztól.

— Baleset a motorgarázsban. Gelányi 
Árpád géplakatossegéd a MÁV szentesi mo­
tortelepén szerencsétlenül járt. Szerelés köz­
ben a hajtókengyel megcsúszott s balkezé­
nek három ujját a hajtóágyhoz nyomta A 
sérültet munkahelyén részesítették gyógyke-
ze lésben.

Börerős angin 1 P
Brüll Áruházban.

— Véglegesítettek egy községi dijnokot.
A belügyminiszter rendelete alapján, mely a 
vámiegyére nézve a községi státuszt meg­
állapította, Fábiánsebestyén—Magyarteés köz­
ségek eddigi helyettes Írnokát, Virágos Ju­
liannát az engedélyezett dijnoki állásra a 
község elöljárósága véglegesen alkalmazta,

— Pót-kancapárositás lesz. A hódme­
zővásárhelyi állami méntelep vezetősége ér- 
tesl'ette a várost, hogy november 12-án dél* 
előtt 9—12 óláig pót-kancapárosjtás lesz a 
szentesi mén telepen. Felhívják a gazdákat, 
hogy kancalovaikat csikójukkal együtt a jel­
zett Időben és helyre vezessék elő. i

— Országos vásárok. Kábán november 
2-án, Kunszcntmártonban november 6-án 
lesz a legközelebbi vásár.

— Ellopták a salátapalántát. Kürtösi Il­
lés Alsóréti-Ujtelep 158 szám alatti lakos fel­
jelentést tett a rendőrségen, előadván, hogy a 
Kiurcamcderben lévő bérelt földjéről a múlt 
éjszaka Ismeretlen tettes nyolcvan csomó sa­
látapalántát 15 pengő értékben ellopott. ,
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40 halottja van a kaliforniai felhőszakadásnak. Kép egy ^zak^t haladt át rajta, 
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Hírek néhány sorban
Az uj román kormány Manju elnökle­

tével megalakult, Titnlescu lett a külügymi­
niszter. A román a kormány a szovjettel tár­
gyalást kezd. — Budapest székesfőváros azt 
követeli, hogy a kartelek árpolitikáját hiva­
talból vizsgálják meg. — Eskütt Lajos, aki 
törrei merényletet akart elkövetni gróf Beth­
len István ellen, továbbra is a íendöiség őii- 
zetében marad. — Budapest főpolgármesteri 
állását Ugrón Gábornak ajánlották fel, aki 
azonban a megtiszteltetést elhárította ma­
cától. — Oroszországban teljesen ki akarják 
Irtani a vallást, ötéves tervet készíttettek 
óbból a célból. — Kétszáz pengőre Ítélték a 
pacsal kérőiét volt képviselőjelöltjét, dr. Ni­
kol les Ferencet, mert azt állitoltia Zsirkay 
Jánosról, hogy kommunista volt. — Fel­
mentették a debreceni szatirt, aki ellen több 
feljelenéts érkezett nők részéről. — Elkészült 
a rokkant törvényjavaslat, novemberben ke­
rül a Ház elé. — Újabb kétmillió pengő 
értékű közmunkát irt ki a főváros. Szerdán 
délben újabb kétmillió pengő értékű csator­
názási munka elvégzésére hirdettek pályá­
zatot. — Egy pengő huszonnyolc filléres 
tarozás mhtt árverést tüz'ek ki egy buda­
pesti kávés ellen. Az árverést természetesen 
nem tartották meg, mert a kávés az 1 pengő 
28 filléres követelést »rendezte.« — Leugrott 
egy borbélyinas a bécsi Szent István torony­
ból. A torony egyik ablakából, 70 méter 
magasból levetette magát és szétzúzott tagok­
kal, holtan terült el a kövezeten. — Ezer- 
négyzáz fontba került Ameiika felfedezése. 
Angol nemzetgazdászok megállapították, 
hogy Amerika felfedezése a pénz mai értékét 
véve alapul összesen 1400 fontba került, 
beleértve a legénység zsoldját. IWaga Ko­
lumbus mindössze 12 font fizetést élvezett.
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SZÍNHÁZ
_ A színházi iroda közleményei. —

A színház fütve vanT 
Az ok, amiért a vasáru:pi eladások ké­

sőbben kezdődtek voln?, megszűnt, így az 
előadások a rendes időiéi kezdődnek A 
délutáni 4 őrs ko-, az esti 8 craaor kezdőd k.

Péntekéi mutatja be a színház a rova­
rod Operett Színház újdonságát a: Pillangó 
operettet. A színház Igazgatósába egymás 
után hozza Színre a fővárosi újdonságokat. 
Éppen a müsortorlódás miatt kerül csak egy­
szer színre ez a nagyszerű táncos operett, 
melynek főszereplői: a l«os Ruttkay Marik?, 
ki egyszerre belopta magát a közönség ke­
gyeibe, Sándor Stefi, Hoiváth Etel, Bíró Bos- 
ke, Szabó, Tunyoqhy, Erdőéi, Polgar, Ma­
rossy és Sebők. Az operettet Marossy ren­
dezi a tőle megszokott precizitással.

Szombaton és vasárnap este 8 órakor 
kerül szilire először a szezon legszebb ope­
rettje, a: Fehér orchideák. Az operettek ki­
rálynőjét parádés szereposztásban, nagyszerű 
kiállításban és szédületes táncokkal fűszerez­
ve mutatják be. Nagy And, Sándor Stell, 
Bíró Böske, Tunyoghy, Erdődy, Polgar, Ma- 
rossv, Fábián és Sebők jobbnál-jobb szere­
peket játszanak, Marossy slilszerü rendeze- 
seben.

Vasárnap délután 4 órai kezdettel, rend­
kívül olcsó helyárakka’, jegyek 22 fillértől 
1 p 20 fillérig, a szezon nagy slágere: Maya, 
utoljára, Iván Sztojanoft duó, Bessy Bachla- 
ncíf (Vranka Erzsi). Sándor Stefi Erdódi 
Rumba. Mindenkit ingyen megtanít rumbazni.

B húsz éves csendbiztos
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— Szeretnék valami érdekes dolgot kö­
zölni Szokol úrral. Nem tudom, hol mondhat­
nám el a mondekámat?

— Talán itt, a Tiszíparton sétaközben.
— jó lesz.
És ekkor beszélni kezdett Bandirkó. Mi 

már ismerjük az öreg csatárt, ö volt az 
a katona, akivel a kőnigréczi csata után, 
Bécs várában egy újonc, valami Pálinkás Já­
nos nevű csongrádi legény közölte, hogy ná­
luk a padláson valami titokzatos dolog van 
elrejtve. Elmondta tehát Bardinkó ezt az 
élményt töviről-hegyire a fiatal pandúrnak.

— Ismertem boldogult édesapját, — 
iüzte a beszédet az öreg katona. — Láttam 
Budapesten is, mikor utánunk jött és valami 
Fazekas Pétert keresett.. Fazekas Péter azon­
ban többszöri hivasra sem jelentkezett. Az­
után egy titokzatos idegen ur tudakozódon 
szintén Fazekas Péter után, de az illető akkor 
sem jelentkezett. Hanem amikor úgy volt, 
hogy felakasztanak bennünket a magyar lé­
gióba való belépés miatt, hát a gyerek oda- 
hujt hozzám a fogságban és bevallotta, hogy 
6 az a Fazekas Péter. Elmondotta azt is,

hogy Csongrádra való, Ott laknak valahol a 
temető mellett.

Sejtek már valamit. — szolt gu ­
mikor a Fazekas nevet hallotta es elgondol­
tok.3 Igen, azzal a titokzatos bűncselek­
ménnyel k: peso latos ez a név, mely 
cselekmény édesz pját annyira izgatta es folal-

koztatta ^ monct0tt még Fazekas Péter? —
kérdezte most feltámadó érdeklődéssel 
k Azt mondotta, hogy valami értékes
tárgyat a kémény háta mögé rejtett el csőn- 
j'ádi _há™kMl_ bmz.lt ?nmag6h0Z

Zoltán * Igen. Persze, a sok viszontagság 
között erről a dologról meg is feledkeztem.
A véres tutajról, a Szentes alatt történt gyj^ 
kos-ágról és arról az idegenro1, aki mm dg 
keresztezd az édesapám útjait s akinek egyik 
kezén négy ujj van csupán.

— Bardinkó ír, — mondotta a 'áogato- 
hoz for dulva, — ön nagyon érdekes dolgokat 
közölt velem, éppen azért nagy köszönettel 
fogadom a felvi’ágositasit. Igen. Boldogult 
édesapám nyomozott ebbei az ügyben es en 
fogadalmat tettem, hogy folytatom ott, ahol 
ő elhagyta. Már folytattam, volna is, ha 
közbe nem jön a haramiának a szökésé. Mi­
helyst leheb elmegyek Csongrádra és utana 
járok az ügynek. Ha Bardinkó úrral beszelni 

1 óhajtanék, vájjon hol találhatom?
— -\z in dóház mellett lakom, a Bokor 

korcsma lkjában. Csak oda tessék üzenetet 
küldeni, aztán amikorra tetszik, en a varban 
meglátogatom. Most is azért jöttem, mert 
az újságból olvastam a nagy e:etet es gon­
doltam,' hogy szolgálatot tehetek ezzel a 
közleménnyel.

_ Köszönöm. — fedezte be a diskurzust
Zoltán. Megrázta az öreg Bandirkó kérges 
kezét és most már tudta, hová menjen. Egye­
nesei a temető felé tartott. Persze, az édes­
apját akarta meglátogatni. Sokszor a néma 
halottak adják a legjobb tanácsokat s egy 
világos sir meg tudja ihletni a lelket uj 
elhatározásokra, uj cselekvésre.

Forrón sütött az augusztusi naps a kcveiK 
ragyogtak a felsővárosi öreg temetőben. A 

j kövek. Egy kicsit elkomorult, amikor az 
édesapja sírkeresztjét, mely még; mindig fá­
ból volt, megpillantotta. Önvád támadt fel 
a lelkében, hogy nem tudott olyan emléket 
állítani, mely az apai szivet megilletné, de 
majd később. Egy imát mormogott, azután 
ünnepélyesen mondotta:

— Apám, nemsokára jó hírt hozok.

lényei. —

fill a vasárnapi 
Ina s igy 

hírtől vasárnap dél-
, idás pedig 8
isi

A vásárhelyi esíe 8 órakor 
pénzhamisítás gy£ zon legszebb 
Szabó Pál 20 éve ab Szebbnél- 
teleri levél alapjai ragyogó 
névtelen levél h zák meg majd 
neki hogy Szabói vidéki kivé­
teli lakásán SOffllsáidor Stefi, 
bő a detektívek 
hogy ólomból 

A rendőri 
jegyzőkönyvet 
vele a jegyző 
rendőrtisztnek „ 
kívül hasonlít a 
latóra fogta a 
beismede, hogy 
rendőrségen a név 
ta, hogy régen 
bérét sem tudta 
hogy elkövet va 
a télre fogházba! 
hamisított, azu!&i 
tette magát a r 

Szabó Pált 
ügyészség fogh

Polgár, Ma- 
legjavát ad-

gdettei rend- 
22 fillértől

I szezon nagy
duo, Bessy 

lor Steil—Er­
en ki ingyen

blvárosi Szín-
kis senki. 

^8-án, pénte-
iskolák ut­

ál előre gon- 
Nagíjpáholy

Másnap reggel már ott várta a vár 
kapujában Kovács Pista a barátját. Melegen 
szói itotl ák meg egymás kezét és bementek az 
Irodába. Kemény kapitány derűs arccal, jő 
kedvvel fogadta őket.

— Megvan minden. — mondotta. 
Hiába, csak volt eszük az embeeknek a régi 
Időkben. Az a lovas találmány nagyon ki­
tűnő. Hallottátok volna, hogy milyen han­
gokat adott ki az a megrémült haramia. Kü­
lönben a saját szájából fogjátok meghallani, 
hogy miért kellett hősi halált halnia Szokol 
csendbiztosnak.

Nem mentek le a kiűző kamrába, mert 
Kemény kapitány oda az irodába vezettette 
fel Csonka Ferkót. Bizony, a szó legteljesebb 
értelmében vezetni kellett a haramiái, süt 
támogatni. Inge rongyokban csüngött le róla 
és tele volt aludtvérrel. A feje csupa daga­
nat, |:igy, hogy a szemei alig látszottak ki 
puffadt arcából. És amint vizsgálta Zoltán, 
borzad ally a 1 látta, hogy nincs annyi ép hely 
ennek a többszörös rablógyilkosnak a testén, 
ahol az embernek a mutatóujja elférne.

(Folytatjuk.)

Ts telette! értes tem a n é. közönsége', és 
kedves megrendelőimet, hogy műhelyemet

Klauzál ucca 48 szám alól

Szemete B. u. 3 szóm
helyeztem át. Kérem a n. é. közönséget, hogy 
egy próbarendeléssel győzidjön meg cipőim 
tartócsigán 1 és olcsóságáról 
További szives pártfogást kénre, lisitelettel:
ill. OömsMI linos cIpésimESler.

Kik lettek
Szeptember 
Ilikéig tizeimé

A szentesi 1 
jétől kezdve 
két vizsgáztatta !|

Kun Szabó 
aki a városi Vi| 
nonckodot', Bese 
Iánál tanulta ki 
cső Imrét, aki 
födi ászsegéd, Cz 
borbély mesterség 
tói sajá'itott el. 
nicz Ferenc tett 
a mestere. Cergel 
vizsgáztatta le a; 
szalonjában tamil 
segéd let', ifjú 
A csizmadia m 
nak adtak műnk 
Igében sajititotta 
talos Mihály éd< 
hálynak műhely 
ipart. Egyik

>rban
téri állásra
»ispánját em- 
lánnak Endre 
kombinálják. 

György és 
emlékosz- 

izásából Ró- 
á' főbejárata 
főrabbi üd- 

iyula minisz- 
kérte az 

ra. — Meg- 
|z nagyiparos, 
Jpitója és tu- 

merény letet 
i rendőrség­

iek árd, a vi­
er csütörtök 

— Meg- 
zdaságpoliti- 

tüntetcst 
iyi herceg 
különféle 

net. A rend- 
— Köm­

ül j ui v. l-yyi" csütölt°'
tanoncszerződtetelMire a rend-
cája, a fiatal lefmtetö fiatal- 
segédvizsgát, Uifrancia repü- 
tött€ a tanoncidól érkezett es í géd lett Vajda I tost - Hej- 
lnne a mészárn el Nagyköro- 
Aladárnál tanult jz ismeretlen 
aki Molnár Feri ák, de sern­
él a nőiszabáiza* 
ván, aki ifjú D°j 
tanulta ki a '

_ 5960-22
alapműve« néz kapható

noncok tegnap ■ alf^g 
s megfelelő tuda 5900-29 
a magyar kisip* lcsan válla- 

j 5549-L 
törpe'őszí 

PMfekt gyors -é idő Szemere 
2S kaphat.® _5881-22

SSSutíjtucca 5. Egy fiut
KülönbejáratU

Felelős szerkesztő és kiadó: )
VAJDA BRNO

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Újság 
nyomdájában, Szentes.

kapható
ucca 29.

KUlonDcj»'“:r ^»6013-30 
esetleg kettő tiésü beteg- 
váth GyutoJÜ*- » »Heddin« 
Meghűlés és J pa-
ségeknél,, az # Üres
steborszeszAOiy . 8438-L
vüDonban, egy , ‘«k, hizo-
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